
RADA GMINY 
HA'ZLACH 

BRG0002.2.2019 

Protokół nr 11/2019 

z Sesji Rady Gminy Hażlach w dniu 27 Juty 2019 roku 

Obecni: według załączonej listy obecności. 

Porządek obrad: 

l. Otwarcie Sesji i stwierdzenie jej prawomocności. 

2.	 Przyjęcie wniosków do porządku obrad. 
3.	 Przyjęcie wniosków do protokołu z poprzedniej Sesji. 
4.	 Wystąpienia zaproszonych gości. 

5. Informacja	 o pracy Wójta w okresie pomiędzy sesjami I o wydanych w tym okresie 
zarządzeniach. 

6. Informacja o złożonych interpelacjach i zapytaniach radnych. 
7. Ocena stanu bezpieczeństwa publicznego w Gminie Hażlach. 

8.	 Podjęcie uchwały w sprawie określenia wzoru formularza "Deklaracja na podatek 

od nieruchomości". 

9.	 Podjęcie uchwały w sprawie określenia wzoru formularza "Deklaracja na podatek rolny". 

10. Podjęcie uchwały w sprawie określenia wzoru formularza "Deklaracja na podatek leśny". 

11. Podjęcie uchwały w sprawie określenia wzoru formularza "Informacja o lasach".
 
l2.Podjęcie uchwały w sprawie określenia wzoru formularza "Informacja o nieruchomościach
 

i obiektach budowlanych". 

l3.Podjęcie uchwały w sprawie określenia wzoru formularza "Informacja o gruntach". 
l4.Podjęcie uchwały w sprawie zawarcia porozumień o współpracy w ramach projektów 

przeznaczonych do realizacji ze środków Programu Interreg V-A Republika Czeska - Polska. 
15.	 Podjęcie uchwały w sprawie określenia warunków i trybu składania deklaracji o wysokości 

opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi składanej przez właścicieli nieruchomości za 
pomocą środków komunikacji elektronicznej. 

16.	 Podjęcie uchwały w sprawie zarządzenia wyborów sołtys ów i członków rad sołeckich na 
kadencję 2019-2024. 

17. Wolne wnioski i informacje. 
l8.Zakończenie. 

Sesja odbyła się w sali sesyjnej Urzędu Gminy Hażlach. 

Ad. l 

Przewodniczący Rady Gminy Sławomir Kolondra otwierając obrady II Sesji Rady Gminy 

Hażlach stwierdził na podstawie listy obecności prawomocność obrad. Następnie przywitał 

wszystkich zgromadzonych. 

Przewodniczący Rady Gminy stwierdził, że na sali obrad znajduje SIę 15 radnych 

na ogólną liczbę 15 radnych, dlatego też Sesja Rady Gminy Hażlach jest prawomocna 

do podejmowania uchwał. 

Ad.2 

Przewodniczący Rady Gminy wskazał, że radni wraz z materiałami na Sesję otrzymali 

proponowany porządek obrad. Następnie zwrócił się z zapytaniem czy pan Wójt, bądź radni 

chcą złożyć wniosek o jego uzupełnienie. 



Sekretarz Gminy Bożena Bury wniosła z upoważnienia Wójta Gminy o wprowadzenie 

do dzisiejszego porządku obrad punktu: Podjęcie uchwały w sprawie odwołania Skarbnika
 

Gminy.
 

Przewodniczący Rady Gminy przeprowadził głosowanie nad zmianą porządku obrad, którą
 

radni jednogłośnie zaopiniowali przy 15 głosach "za".
 

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, że projekt uchwały będzie ornawiany
 

w punkcie 17 natomiast dotychczasowe punkty będą miały numerację od 18 do 19.
 

Ad.3 

PrzewodniczącyRady Gminy poinformował, że z protokołem nr I12019 z Sesji Rady Gminy 

Hażlach z dnia 30 stycznia 2019 roku można było zapoznać się w biurze Rady 

oraz w Biuletynie Informacji Publicznej Urzędu Gminy Hażlach. Następnie wskazał, 

iż w przewidzianym terminie do biura Rady nie wpłynął żaden wniosek o wprowadzenie 

zmian w w/w protokole . 

Ad.4 

PrzewodniczącyRady Gminy poinformował, że punkt ten został zrealizowany, gdyż żaden 

z gości nie zabrał głosu na dzisiejszej Sesji. 

Ad. 5 

Wójt Gminy Hażlach Grzegorz Sikorski przedstawił informację o pracy w okresie 

pomiędzy sesjami i o wydanych w tym okresie zarządzeniach. Informacja stanowi załącznik 

nr l do protokołu. 

Radni przyjęli przedstawioną informację Wójta bez uwag. 

Ad. 6 

Informacja o złożonych interpelacj ach i zapytani a radnych. 

Przewodniczący Rady Gminy odczytał odpowiedź na zapytanie radnej Sylwii Hawełka 

oraz na interpelację radnego Klaudiusza Zawada. 

Ad.7 

PrzewodniczącyRady Gminy poinformował, że radni wraz z materiałami na Sesję otrzymali 

Ocenę stanu bezpieczeństwa publicznego w Gminie Hażlach. Ocena stanowi załącznik nr 2 

do protokołu. 

Przewodniczący Komisji Budżetu, Spraw Komunalnych i Ochrony Środowiska Mariusz 

Krzyżanek poinformował, że na posiedzeniu Komisji Budżetu, które odbyło się 20 lutego 

2019 r., ocena ta została przedstawiona członkom Komisji oraz że radni przyjęli informację 

bez uwag. 
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Ad.8 

PrzewodniczącyRady Gminy poinformował, że radni wraz z materiałami na Sesję otrzymali 

projekt uchwały w sprawie określenia wzoru formularza "Deklaracja na podatek 

od nieruchomości". Uzasadnienie do uchwały stanowi załącznik nr 3 do protokołu. 

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, że zgodnie z przepisami projekt uchwały był 

poddany konsultacjom społecznym, które trwały od dnia 12 lutego 2019 roku do dnia 

18 lutego 2019 roku. W odpowiedzi na ogłoszenie, w wyznaczonym terminie do Urzędu 

Gminy nie wpłynęła żadna opinia. Sprawozdanie z przebiegu konsultacji stanowi załącznik 

nr 4 do protokołu. 

Przewodniczący Komisji Budżetu, Spraw Komunalnych i Ochrony Środowiska Mariusz 

Krzyżanek poinformował, że na posiedzeniu Komisji Budżetu, które odbyło się 20 lutego 

2019 r., członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali w/w projekt uchwały. 

Przewodniczący Rady Gminy poddał pod głosowanie projekt uchwały numer 

BRG.0006.22.2019 w sprawie określenia wzoru formularza "Deklaracja na podatek 

od nieruchomości", którą radni jednoglośnie podjęli przy 15 glosach "za". 

Przewodniczący Rady Gminy stwierdził, że omawiana uchwała otrzyma numer II/22/20 19. 

Ad. 9 

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, że radni wraz z materiałami na Sesję otrzymali 

projekt uchwały w sprawie określenia wzoru formularza "Deklaracja na podatek rolny". 

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, że zgodnie z przepisami projekt uchwały był 

poddany konsultacjom społecznym, które trwały od dnia 12 lutego 2019 roku do dnia 

18 lutego 2019 roku. W odpowiedzi na ogłoszenie , w wyznaczonym terminie do Urzędu 

Gminy nie wpłynęła żadna opinia. Sprawozdanie z przebiegu konsultacji stanowi załącznik 

nr 5 do protokołu. 

Przewodniczący Komisji Budżetu, Spraw Komunalnych i Ochrony Środowiska Mariusz 

Krzyżanek poinformował, że na posiedzeniu Komisji Budżetu, które odbyło się 20 lutego 

2019 r., członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali w/w projekt uchwały. 

Przewodniczący Rady Gminy poddał pod głosowanie projekt uchwały numer 

BRG.0006.23.2019 w sprawie określenia wzoru formularza "Deklaracja na podatek rolny", 

którą radni jednogłośnie podjęli przy 15 głosach "za". 

Przewodniczący Rady Gminy stwierdził, że omawiana uchwała otrzyma numer II/23/2019. 

Ad. 10 

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, że radni wraz z materiałami na Sesję otrzymali 

projekt uchwały w sprawie określenia wzoru formularza "Deklaracja na podatek leśny". 

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, że zgodnie z przepisami projekt uchwały był 

poddany konsultacjom społecznym, które trwały od dnia 12 lutego 2019 roku do dnia 

3 



18 lutego 2019 roku . W odpowiedzi na ogłoszenie, w wyznaczonym terminie do Urzędu 

Gminy nie wpłynęła żadna opinia. Sprawozdanie z przebiegu konsultacji stanowi załącznik 

nr 6 do protokołu . 

Przewodniczący Komisji Budżetu, Spraw Komunalnych i Ochrony Środowiska Mariusz 

Krzyżanek poinformował, że na posiedzeniu Komisji Budżetu, które odbyło się 20 lutego 

2019 r., członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali w/w projekt uchwały. 

Przewodniczący Rady Gminy poddał pod głosowanie projekt uchwały numer 

BRG.0006.24.20 19 w sprawie określenia wzoru formularza "Deklaracja na podatek leśny", 

którą radni jednoglośnie podjęli przy 15 glosach "za". 

Przewodniczący Rady Gminy stwierdził, że omawiana uchwała otrzyma numer 11/24/2019. 

Ad. U 

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, że radni wraz z materiałami na Sesję otrzymali 

projekt uchwały w sprawie określenia wzoru formularza "Informacja o lasach". 

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, że zgodnie z przepisami projekt uchwały był 

poddany konsultacjom społecznym, które trwały od dnia 12 lutego 2019 roku do dnia 

18 lutego 2019 roku. W odpowiedzi na ogłoszenie, w wyznaczonym terminie do Urzędu 

Gminy nie wpłynęła żadna opinia. Sprawozdanie z przebiegu konsultacji stanowi załącznik 

nr 7 do protokołu. 

Przewodniczący Komisji Budżetu, Spraw Komunalnych i Ochrony Środowiska Mariusz 

Krzyżanek poinformował, że na pos iedzeniu Komisji Budżetu, które odbyło się 20 lutego 

2019 r., członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali w/w projekt uchwały. 

Przewodniczący Rady Gminy poddał pod głosowanie projekt uchwały numer 

BRG.0006 .25.2019 w sprawie określenia wzoru formularza "Informacja o lasach", którą 

radni jednogłośnie podjęli przy 15 głosach "za". 

Przewodniczący Rady Gminy stwierdził, że omawiana uchwała otrzyma numer II/25/2019. 

Ad. 12 

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, że radni wraz z materiałami na Sesję otrzymali 

projekt uchwały w sprawie określenia wzoru formularza "Informacja o nieruchomościach 

i obiektach budowlanych", 

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, że zgodnie z przepisami projekt uchwały był 

poddany konsultacjom społecznym, które trwały od dnia 12 lutego 2019 roku do dnia 

18 lutego 2019 roku . W odpowiedzi na ogłoszenie , w wyznaczonym terminie do Urzędu 

Gminy nie wpłynęła żadna opinia. Sprawozdanie z przebiegu konsultacji stanowi załącznik 

nr 8 do protokołu. 
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Przewodniczący Komisji Budżetu, Spraw Komunalnych i Ochrony Środowiska Mariusz 

Krzyżanek poinformował, że na posiedzeniu Komisji Budżetu, które odbyło się 20 lutego 

2019 r., członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali w/w projekt uchwały. 

Przewodniczący Rady Gminy poddał pod głosowanie projekt uchwały numer 

BRG0006.26.20l9 w sprawie określenia wzoru formularza "Informacja o nieruchomościach 

i obiektach budowlanych", którą radni jednogłośnie podjęli przy 15 głosach "za". 

PrzewodniczącyRady Gminy stwierdził, że omawiana uchwała otrzyma numer II/26/2019. 

Ad. 13 

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, że radni wraz z materiałami na Sesję otrzymali 

projekt uchwały w sprawie określenia wzoru formularza "Informacja o gruntach". 

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, że zgodnie z przepisami projekt uchwały był 

poddany konsultacjom społecznym, które trwały od dnia 12 lutego 2019 roku do dnia 

18 lutego 2019 roku. W odpowiedzi na ogłoszenie, w wyznaczonym terminie do Urzędu 

Gminy nie wpłynęła żadna opinia. Sprawozdanie z przebiegu konsultacji stanowi załącznik 

nr 9 do protokołu. 

Przewodniczący Komisji Budżetu, Spraw Komunalnych i Ochrony Środowiska Mariusz 

Krzyżanek poinformował, że na posiedzeniu Komisji Budżetu, które odbyło się 20 lutego 

2019 r., członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali w/w projekt uchwały. 

Przewodniczący Rady Gminy poddał pod głosowanie projekt uchwały numer 

BRG0006.27.2019 w sprawie określenia wzoru formularza "Informacja o gruntach", którą 

radni jednogłośnie podjęli przy 15 głosach "za". 

Przewodniczący Rady Gminy stwierdził, że omawiana uchwała otrzyma numer II/27/2019. 

Ad. 14 

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, że radni wraz z materiałami na Sesję otrzymali
 

projekt uchwały w sprawie zawarcia porozumień o współpracy w ramach projektów
 

przeznaczonych do realizacji ze środków Programu Interreg V-A Republika Czeska - Polska.
 

Uzasadnienie do uchwały stanowi załącznik nr 10 do protokołu.
 

Przewodniczący Komisji Budżetu, Spraw Komunalnych i Ochrony Środowiska Mariusz
 

Krzyżanek poinformował, że na posiedzeniu Komisji Budżetu, które odbyło się 20 lutego
 

2019 r., członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali w/w projekt uchwały.
 

Przewodniczący Rady Gminy poddał pod głosowanie projekt uchwały numer
 

BRG0006.28.2019 w sprawie zawarcia porozumień o współpracy w ramach projektów
 

przeznaczonych do realizacji ze środków Programu Interreg V-A Republika Czeska - Polska,
 

którą radni jednogłośnie podjęli przy 15 głosach "za".
 

PrzewodniczącyRady Gminy stwierdził, że omawiana uchwała otrzyma numer II128/2019.
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Ad. 15 

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, że radni wraz z materiałami na Sesję otrzymali 

projekt uchwały w sprawie określenia warunków i trybu składania deklaracji o wysokości 

opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi składanej przez właścicieli nieruchomości 

za pomocą środków komunikacji elektronicznej. 

Przewodniczący Komisji Budżetu, Spraw Komunalnych i Ochrony Środowiska Mariusz 

Krzyżanek poinformował, że na posiedzeniu Komisji Budżetu, które odbyło się 20 lutego 

2019 r., członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali w/w projekt uchwały. 

Przewodniczący Rady Gminy poddał pod głosowanie projekt uchwały numer 

BRG.0006.29.2019 w sprawie określenia warunków i trybu składania deklaracji o wysokości 

opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi składanej przez właścicieli nieruchomości 

za pomocą środków komunikacji elektronicznej , którą radni jednoglośnie podjęli przy 

15 glosach "za". 

Przewodniczący Rady Gminy stwierdził, że omawiana uchwała otrzyma numer II/29/2019. 

Ad. 16 

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, że radni wraz z materiałami na Sesję otrzymali 

projekt uchwały w sprawie zarządzenia wyborów sołtysów i członków rad sołeckich na 

kad encję 2019-2024. 

Przewodniczący Komisji Budżetu, Spraw Komunalnych i Ochrony Środowiska Mariusz 

Krzyżanek poinformował, że na posiedzeniu Komisji Budżetu, które odbyło się 20 lutego 

2019 r., członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali w/w projekt uchwały. 

Przewodniczący Rady Gminy poddał pod głosowanie projekt uchwały numer 

BRG.0006.30.2019 w sprawie zarządzenia wyborów sołtysów i członków rad sołeckich 

na kadencję 2019-2024, którą radni jednoglośnie podjęli przy 15 glosach "za". 

Przewodniczący Rady Gminy stwierdził, że omawiana uchwała otrzyma numer II/30/2019. 

Ad. 17 

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, że radni przed Sesją otrzymali projekt 

uchwały w sprawie odwołania Skarbnika Gminy. Uzasadnienie do uchwały stanowi załącznik 

nr 11 do protokołu. 

Skarbnik Gminy Danuta Gaszczyk omówiła w/w projekt uchwały oraz podziękowała 

radnym za współpracę i za możliwość uczestniczenia w Sesjach. 

Wójt Gminy Grzegorz Sikorski podziękował Pani Skarbnik za współpracę oraz życzył 

sukcesów. 

Przewodniczący Rady Gminy podziękował Pani Skarbnik za współpracę i życzył dalszych 

sukcesów. 
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Przewodniczący Rady Gminy poddał pod głosowanie projekt uchwały numer 

BRG.0006.31.20 19 w sprawie odwołania Skarbnika Gminy, którą radni jednogłośnie 

podjęli przy 15 głosach "za". 

Przewodniczący Rady Gminy stwierdził, że omawiana uchwała otrzyma numer II/31/20 19. 

Ad. 18 

Radny Klaudiusz Zawada zapytał Radną Monikę Buczkowską jako Komendanta Policji 

oraz Wójta, czy były podjęte jakiekolwiek działania w związku z incydentem zaistniałym 

na poprzedniej Sesji? 

Radny Klaudiusz Zawada zaproponował, aby do porządku obrad dodać punkt "Zapytania 

radnych". 

Sekretarz Gminy Bożena Bury nawiązując do propozycji radnego Klaudiusza Zawady 

poinformowała, iż zgodnie ze zmianą Ustawy o samorządzie gminnym, zapis dotyczący 

"Interpelacji i zapytań" mówi o tym , iż interpelacje i zapytania nie wiążą się z posiedzeniem 

Sesji . Mogą być składane pomiędzy Sesjami, a Wójta Gminy obowiązuje termin 

na odpowiedź do 14 dni. Natomiast w sprawach aktualnych na Sesji można złożyć wniosek. 

Radna Monika Buczkowska odpowiadając na pytanie radnego Klaudiusza Zawady 

poinformowała, iż w związku z zaistniałą sytuacją związaną z wystąpieniem mieszkańca 

gminy na poprzedniej Sesji zostało skierowane pismo do Prokuratury Rejonowej w Cieszynie. 

Poinformowała również o pojawiającym się na terenie Gminy oszustwie "na Policjanta", 

które polega na wyłudzeniu od osoby pokrzywdzonej przez telefon loginu i hasła do kont. 

Sekretarz Gminy Bożena Bury odpowiadając na pytanie radnego poinformowała, 

iż wystąpiła do Radcy prawnego o wystawienie opinii związanej z wystąpieniem mieszkańca 

gminy na poprzedniej Sesji. W odpowiedzi Radca prawny poinformował, iż incydent ten nie 

nosi znamion przestępstwa. 

Radny Mariusz Krzyżanek zapytał o podwyżki dla pracowników Urzędu Gminy. 

Wójt Gminy Hażlach Grzegorz Sikorski poinformował, iż w sprawie zmiany angażu było 

spotkanie z pracownikami. Rewaloryzacja wynagrodzeń będzie w miesiącu kwietniu 

ponieważ sytuacja budżetowa Gminy jest sytuacją bardzo dynamiczną. 

Radny Mariusz Krzyżanek zapytał o projekty dotyczące wykorzystania funduszy unijnych 

w polskich gminach nawiązując do artykułu na portalu Śląska Cieszyńskiego OX.PL. z dnia 

22.02.2019 r. 

Wójt Gminy Hażlach Grzegorz Sikorski poinformował, iż w artykule nie jest ujęte, za jaki 

okres są te dane oraz że wskazane kwoty zostały wykorzystane przez wszystkie podmioty 

z terenu danej gminy, takie jak samorząd terytorialny, podmioty gospodarcze, stowarzyszenia, 

fundacje, osoby indywidualne prowadzące działalność gospodarczą. Dane zawarte w artykule 

nie są adekwatne do rzeczywistości. 
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Radna Monika Buczkowska zadała pytanie odnośnie inwestycji w oświetlenie na terenie 

gminy, w którym kwartale można się spodziewać rozpoczęcia tego celu? 

Radny Piotr TrzaskaIski zadał pytanie odnośnie odejścia Skarbnika Gminy, jak będzie 

funkcjonowaćGmina oraz jak będzie wyglądał nabór na stanowisko skarbnika. 

Zauważył , że w uchwale z dnia 14 listopada 2018 r. dot yczącej Statutu Gminy Ha źlach jest 

ujęte, iż porządek obrad zawiera między innymi punkt "interpelacje i zapytania radnych wraz 

z odpowiedziami" oraz "wolne wnioski i informacje". 

Wywiązała się dyskusja na w/w temat. 

Wójt Gminy Hażlach Grzegorz Sikorski nawiązując do pytania radnej Moniki 

Buczkowskiej poinformował, iż inwestycja w oświetlenie na terenie gminy zgodnie z umową 

powinna być zakończona do końca miesiąca sierpnia tego roku. 

Wójt Gminy Hażlach Grzegorz Sikorski nawiązując do pytania radnego Piotra 

Trzaskalskiego poinformował, iż co do wyboru na stanowisko skarbnika są prowadzone 

rozmowy z poszczególnymi pracownikami Urzędu Gminy ponieważ istnieje możliwość 

zastosowania awansu wewnętrznego. Natomiast jeśli nie uda się rozwiązać problemu 

w strukturach Urzędu, to będzie przeprowadzony nabór pracownika. Funkcjonowanie Urzędu 

nie jest zagrożone, a w miesiącu marcu na pewno będzie podjęta uchwała dotycząca 

powołania nowego skarbnika. 

Radny Sebastian Chrapek zadał pytanie odnośnie remontu termomodemizacji szkoły 

podstawowej w Hażlachu , kied y planowany jest początek i jaki jest czas realizacji remontu? 

Wójt Gminy Hażlach Grzegorz Sikorski poinformował, iż w dniu wczorajszym podpisał 

umowę z generalnym wykonawcą inwestycji, która podzielona jest na dwa etapy. Pierwszy 

etap przypada na grudzień 2019 roku gdzie ma być zakończona termomodernizacja budynku 

natomiast rozpoczęcie prac budowlanych planowane jest na koniec maja, aby uciążliwości 

związane z budową b yły jak najmniejsze i nie niosły negatywnego skutku na prowadzony 

proces dydaktyczny. Drugi etap , czyli adaptacja poddasza na cele użytkowe planowany jest na 

sierpień 2020 roku. 

Wójt Gminy Hażlach Grzegorz Sikorski poinformował, iż zmarł Pan Mariusz Makowski , 

z którym Urząd Gminy współpracował w ramach realizacji "Ścieżki zdrowia hrabiny Gabrieli 

von Thun und Hohenstein" . 

Poinformował również o tym , iż Gmina otrzymała dofinansowanie z projektu mikro 

w zakresie posadowienia ławki z hrabiną Thun. Odlew z brązu będzie usytuowany 

na parkingu pomiędzy Domem Sportowca a parkingiem w Kończycach Wielkich. 

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, iż do Biura Rady Gminy wpłynęło pismo od 

Naczelnika Urzędu Skarbowego w Cieszynie dotyczące oświadczeń majątkowych za 

2017 rok, w którym informuje, iż przyjęto je jako zgodne. 
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Przewodniczący Rady Gminy przypomniał, iż do 30 kwietnia należy złożyć oświadczenia 

majątkowe stan na 31 grudnia 2018 rok. 

Ad. 19 

Przewodniczący Rady Gminy podziękował wszystkim za przybycie i zamknął II Sesję Rady 

Gminy. 

Protokołowała: 
PRZEWODNI CZĄCYf1. fJef~ 

RADY GMINY 

.:e~~ ~~:v-
Sławomir Kolondra 
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